



親愛的崇真家長：

轉眼間，繁忙的戊戌狗年過去了。在這一年，有賴各位的愛護與支持，崇真才能取得今天的佳績，我們的孩子得以愉快地茁壯成長。己亥金豬年即將來臨，我們於今天舉辦了一年一度的「喜氣洋洋在崇真」賀年活動，師生同樂，一起迎接中國喜慶的大日子。高年級同學設計了不同主題的年宵攤位，由籌備至活動結束，同學們運用創意，發揮平日所學，展現課堂以外的學習成果。這些學習經歷，孩子終身受用，非紙筆評估可以衡量。

這次春節假期長達兩個星期。學校一如既往，不安排假期功課予學生。期望孩子能輕鬆享受悠長假期，珍惜與父母、親戚及朋友相聚的美好時光，增進彼此的情誼及關係，這亦是給予孩子一門寶貴的課。我們亦希望孩子在歡度佳節之餘，不忘自由編排活動及自學時間。父母可以陪伴孩子一起進行閱讀活動，增進親子關係，並分享閱讀的喜悅。今年崇真的學校發展主題是「愛學習，愛生命」。養成孩子終身閱讀的良好習慣，閱讀偉人傳記，童話故事，文學歷史，信仰小品及科普讀物，吸收課本以外的知識，不僅能擴闊他們的視野，豐富他們的想像力及創意，更能讓他們學習生命的可貴，以前人為榜樣，勇敢、積極地面對人生挑戰。

另外，現今科技日新月異，平板電腦、智能手機普及，無論是成人、青年或小孩，大多機不離手。有研究顯示，長時間使用這些電子產品，不但造成肌肉勞損，更會影響專注力及記憶力。讓我們攜手，善用科技帶來的便利之餘，鼓勵孩子適時放下電子產品，抗衡科技巨輪對他們成長的威脅，陪伴他們多閱讀實體書，一起走進書海，徜徉於知識的殿堂，尋回閱讀的珍貴！

最後，附上本校精心製作的賀年短片(以下連結)供各位欣賞！在此新春佳節，謹祝各位家長同學闔家蒙福，主愛滿溢！

賀年短片：

<https://youtu.be/ekVL87-k8Fs>

Happy
Chinese
New Year



周麗雄校長 謹啟

二零一九年二月一日